
 

 

 

 

 

 

 

 



 

ИСТОРИЈАТ ШКОЛЕ 

 

Решењем Републичког секретаријата за образовање, науку и физичку културу број 614-

01-57/90-02 извршено је оснивање средње школе,а верификација 25.05.1994. године 

решењем број 022-05-210/94-03, од стране Министарства просвете Републике Србије. У 

средњој школи настава се организује у четворогодишњем трајању за образовне профиле: 

музички извођач класичне музике и музички сарадник, а школа поседује верификацију и 

за образовне профиле музички извођач - џез музичар и музички сарадник –

етномузиколог (решење Министарства просвете, науке и технолошког развоја број 022-

05-210/94-03 од 25.02.2015.). 

По решењу Министарства просвете, науке и технолошког развоја број 610-00-91/2016-07 

од 25.05.2018. године школа испуњава прописане услове да може обављати делатност 

основног музичког образовања и васпитања и остваривање програма основног музичког 

образовања и васпитања - припремни разред у седишту школе у Ваљеву и у издвојеном 

одељењу у Лајковцу. По решењу Министарства просвете, науке и технолошког развоја 

број 022-05-378/2019-07 од 25.08.2022. године школа испуњава прописане услове за 

обављање делатност основног музичког образовања и васпитања остваривање програма 

основног музичког образовања и васпитања - припремни разред у издвојеном одељењу 

у Мионици, као и у издвојеном одељењу у Осечини по решењу Министарства просвете, 

науке и технолошког развоја број 022-05-109/2022- 07/1 од 25.08.2022. године. 

Музичка школа „Живорад Грбић“ у Ваљеву основана је одлуком Народног одбора 

општине Ваљево 24. Септембра 1952. године, а почела је са радом 1. октобра1954. 

године. На почетку рада школа је имала само два одсека – за виолину и клавир. Током 

прве школске године, као нова специфична установа у граду, музичка школа се тек 

упознала са организацијом наставе, наставним планом и програмом, литературом, 

правилницима. Све наведено тражено је од београдских школа и секретаријата 

Удружења музичких педагога, који су по том питању имали искуства. 

Школске 1955/1956. године уведени су нови одсеци: контрабас, виолончело, труба и 

кларинет, а годину дана касније и одсек флауте. С обзиром на то, отворила се могућност 

за формирање ђачког оркестра од двадесет четири ученика. У музичкој школи су 

углавном радили војни музичари, али је школа редовно сарађивала са професорима из 

београдских школа и академија. Први концерт који је одржан у школи био је у јануару 

1955. године. Посећеност концерта била је велика и може се рећи да је то био почетак 

едукативног утицаја музичке школе, пре свега на младе нараштаје. 

Управа школе оформила је школске 1958/1959. године припремни разред у који су се 

уписала деца старости од пет до девет година. Наредне школске године отворен је и 

одсек хармонике, те је, осим школског оркестра, у то време био успешан и оркестар 

хармоника, као и мешовити хор. 

Музичка школа је претпрела и кризу која је настала услед разних унутрашњих проблема 

и довела чак и до укидања школе 1967. године. Овај догађај је снажно утицао на стање 

музичке културе у ваљевском крају и на добар део јавности. Међутим, чињеница да без 

музичке школе нема ни музичког образовања и васпитања, утицала је на свест људи да 

се почне размишљати о поновном отварању ове установе. Зато, две године касније, 1969. 

године отворена је нова страница у историји музичке школе и она поново почиње рад у 

септембру месецу, под кровом Дома културе у Ваљеву. Године 1970. школа има 80 

ученика на три одсека: гитара, флаута и кларинет. 



Почетак седамдесетих година претходног века био је тежак за рад музичке школе у 

Ваљеву. Наиме, инструментаријум је био изузетно оштећен, а наставни кадар није било 

могуће пронаћи у самом граду. У извештајима се ишчитавају настојања да школа мора 

да прими већи број ученика, уколико се тежи ширењу музичке културе у граду. На 

основу овога се увиђа да је већ од седамдесетих година XX века, један од главних циљева 

ваљевске музичке школе била популаризација музике у граду. 

Године 1988. школа је добила простор, зграду наменски грађену за потребе ученика 

музичке школе. Од тада Ваљево има једну од најлепших музичких школа у Србији са 

учионицама опремљеним за индивидуални рад, групну наставу, као и две сале. Од 2006. 

године целокупна настава на нивоу основне и средње школе се реализује у овој згради.  

Године 1990. школа „Живорад Грбић“ постаје прва средња музичка школа у Западној 

Србији, на тај начин потврђујући претходне успехе и започињући нову етапу у свом 

развоју. Октобра 1994. године при школи се отвара и издвојено одељење у Лајковцу са 

наставом на четири инструмента: хармоника, клавир, виолина и гитара. 

Од почетка XXI века живот школе поред редовних активности дефинише и организација  

великог броја концерата, што доказује изузетно развијену концертну делатност школе и 

указује да  улога музике у културном животу града јача чиме се значајно обогаћује његов 

културни идентитет. Овај период карактерише и значајније присуство ученика на 

бројним такмичењима у земљи и иностранству на којима остварују изузетне резултате. 

У периоду од 2015. до 2022. године приметно је ширење школе. У септембру 2018. 

године при школи се отвара издвојено одељење у Мионици, а у септембру 2022. године  

и издвојено одељење у Осечини.  Ово је и период настанка, односно развоја великих 

школских ансамбала. У школи континуирано раде гудачки оркестар ОМШ и оркестар 

хармоника, као и хорови основне и средње школе. У периоду од 2013. до 2018. године 

формирају се нови ансамбли: гудачки оркестар „Феникс“, девојачки хор средње музичке 

школе, оркестар флаута „Флаутисимо“, оркестар гитара и етномузиколошка секција 

школе.  Ови ансамбли значајно унапређују квалитет концерата школе, али својим 

постојањем и јачањем стварају амбијент за покретање амбициозних и већих пројеката 

школе на међународном нивоу. 

Од 2005. године МШ „Живорад Грбић“ постаје све ангажованија у креирању и 

покретању нових пројеката који за циљ имају унапређење квалитета рада школе, 

могућност и доступност музичког образовања за сву дечју популацију, али и повезивање 

кроз креативну сарадњу са другим образовним и музичким институцијама у земљи и 

иностранству. Најзначајнији пројекти школе покренути у овом периоду су Музичко 

забавиште,  четири међународна такмичења: Међународни сусрети флаутиста „Тахир 

Куленовић“ (од 1999. године), „ВАРТ“ – међународно такмичење гитариста (од 2009. 

године), Међународни фестивал хорова „ХОРФЕСТ“ (од 2016. године), Међународно 

такмичење гудача „Златне степенице“ (од 2016. године) и формирање школске 

библиотеке/нототеке (2021.). 

У циљу афирмације ученика, стицања нових знања и вештина, значајнијег 

позиционирања школе на културном пољу земље и региона, МШ „Живорад Грбић“ од 

2015. године развија  и међународну сарадњу са  МШ „Фран Корун Кожељски“ (Велење, 

Словенија) и  Гимназијом „Ширен“ (Пфафенхофен, Немачка). У оквиру ових  сарадњи  

реализована су концертна гостовања  професора обе школе у Србији, Словенији  и 

Немачкој, а 2018. године, под генералним покровитељством Владе Републике Баварске, 

и  најзначајнији школски пројекат, европским наградама вишеструко награђивана 

међународна копродукција опере „Дидона и Енеј“ Хенрија Персла у којој је учествовало 

више од сто ученика, професора и професионалаца, носилаца културног живота 

Пфафенхофена и Ваљева. У јануару 2022. покренут је пројекат међународне сарадње са 

италијанским удружењем младих флаутиста из Трста “Асоцијација Флаутиста – Трст” са 



којима су до краја 2022. године реализовани заједнички концертни пројекти. На нивоу 

хоризонталне сарадње у земљи, у периоду од 2017. до 2022. школа је остварила пројекте 

концертне сарадње са МШ “Михајло Вукдраговић” из Шапца, МШ “Вук Караџић” из 

Лознице и „Ваљевском гимназијом“.  

Наставници ваљевске музичке школе успевају да паралелно развијају педагошку и 

извођачку делатност, чланови су камерних састава и руководе школским ансамблима, 

чиме утичу на развој свести ученика о бављењу музиком и константно их наводе на 

размишљање о истој. Културни живот града је у периоду од 2006. до 2023. обогаћен 

формирањем камерних ансамбала наставника – квартет и трио „МиСС“, трио „Аморозо“, 

трио „АРТИС“, ансамбл  „Полиптих“ и хорови „Va cappella“ и „Емануил“ које су 

покренули и њима диригују наставници школе.  

Висок квалитет рада педагога школе али и њених ученика вишеструко је вреднован и 

најзначајнијим наградама присутним на пољу образовања и културе у граду и земљи, 

међу којима издвајамо Награду Града Ваљева, Награду Удружења музичких и балетских 

педагога Србије и Повељу Капетан Миша Настасијевић. 

Приликом спољашњег вредновања реализованог од стране МПНТР 2017. године, школа 

је оцењена највишом оценом (4).  

Наставни кадар МШ „Живорад Грбић“ расте из године у годину, приметно је велико 

враћање бивших ученика, професионалних музичара, што утиче на унапређење 

квалитета рада. Сви одсеци јачају, повећава се број ученика, а организација концертних 

сезона је изузетно успешна (око 40 концерата сваке године). У школи је развијено 

стручно усавршавање видљиво кроз организацију трибина, округлих столова и мастер 

класова – кроз континуирану сарадњу са музичким академијама. Школа све интензивније 

реализује заједничке пројекте са свим другим образовним и културним институцијама у 

граду, али је врло видљиво и унапређивање сарадње на хоризонталном нивоу са 

музичким школама у земљи и у иностранству.  

Све горе наведено доказује чињеницу да се МШ „Живорад Грбић“ за скоро 70 година 

постојања изградила у респектабилну образовну институцију, али и носиоца музичке 

културе у граду све време верна ставу проф. Живорада Грбића, да не постоје мале и 

велике средине  већ у свакој средини само велика хтења  људи, смелости, вештине, љубав 

и посвећеност по којима се вреднује и воли стварност у којој смо рођени да од ње,  за 

поколења креирамо лепше, паметније и културније место за живот. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Живорад Грбић (1892–1954) 

 

Живорад Грбић је рођен 19. септембра (по старом календару 6.) 1892. године од оца Стојана и 

мајке Милице (рођене Ковачевић). Стојан Грбић био је каменорезац, а Милица је била домаћица. 

Грбићи су пореклом Личани, а у Ваљево су се доселили у другој половини деветнаестог века. 

Историчар Дејан Поповић пише да је Грбић био изузетан, „са одличном меморијом, веселе 

природе и негде у животном добу од десетак година први пут се упознао са виолином. Ко му је 

био први учитељ инструмента, остало је непознато“.  

 Године 1903. као одличан ђак уписао се на Богословију Светог Саве у Београду. 

Наставници црквеног и хорског певања били су му Стеван Стојановић Мокрањац и млади 

виолиниста Јован Зорко. Према правилнику школе, сваком другом ученику дата је виолина на 

коришћење, али је Грбић није добио. Грбићева кћерка Зорана Грбић Хорват, у интервјуу са 

Поповићем, навела је да је њен отац после часова, а понекад и ноћу одлазио на таван изнад 

интерната и вежбао инструмент. Може се закључити да је Грбићева истрајност у вежбању, без 

обзира на околности, показатељ његове огромне љубави према музици, која се касније 

рефлектовала на успешан педагошки рад. 

 Након завршетка Богословије, у периоду 1912–1914 радио је као практикант архивар у 

Ваљевском Окружном начелству, а 1914. године се запослио у Гимназији у Ваљеву, где је био 

хонорарни наставник музике и певања. Након Првог светског рата Грбић је добио стипендију од 

Краљевине Срба, Хрвата и Словенаца, напустио родни град и отишао у Праг. У то време, Праг 

је био један од центара европске музичке сцене, а Грбић је уписао студије виолине на Прашком 

конзерваторијуму. Виолину је студирао код професора Јиндриха Фелда, познатог као строгог 

педагога. Студије је завршио са високим оценама, а једну годину (1923-24) провео је студирајући 

упоредо и на одсеку композиције.  

 Након завршетка школовања, у Ваљеву започиње свој педагошки рад као професор 

музике. У Ваљевској гимназији учио је бројне генерације у периоду од 1926. до 1935. године, а 

кратко време је био наставник на Богословији у Сремским Карловцима. Маја месеца 1929. године 

одржан је концерт на Коларчевом универзитету, а ђачки мешовити хор сачињен од најбољих 

ваљевских гимназијалаца извео је Милојевићеву Звезду и Мокрањчеву Осму руковет. Милоје 

Милојевић је том приликом у дневном листу Политика написао чланак пун похвала за рад 

Живорада Грбића – што је свакако утицало да се ваљевски виолиниста неколико година касније 

досели у Београд. У Београд се преселио 1935. године и почео да ради као наставник музике у 

Учитељској школи, а две године касније прелази у Средњу музичку школу при Музичкој 

академији. Једно време био је управник дома за ратну сирочад Саша и Тамара, где се бавио 

виолинском педагогијом и музички је образовао ученике. Многи ученици из те установе су 

постали значајни музичари, а један од њих је виолиниста Трипо Симонути.  Године 1945. постао 

је ванредни професор за виолину на Музичкој академији, на којој ради до смрти 1954. године. У 

том периоду изабран је и за сталног члана Музиколошког института. 

   Осим педагошког рада, Живорад Грбић се бавио и проблематиком инструктивне 

литературе за виолину и објавио одређена издања из те области: Скале за виолину (у сарадњи са 

професором Лазаром Марјановићем), Техника гудала и Школа за виолину О. Шевчика, Етиде 

Волфарта и Кeјсера, као и збирку виолинских композиција југословенских аутора Златне 

степенице у три тома. Посвећеност педагошком раду и љубав према музици и виолине увиђа се 

на основу овог сегмента Грбићеве делатности. Написао је неколико комада за виолину и клавир, 

стога се доказао и као композитор. Објављена дела су Интродукција и Рондо, Коло и Невестина 

песма. Дела Живорада Грбића и данас се повремено изводе.  



 Умро је 8. фебуара 1954. године у Београду. Смрт га је затекла на дужности продекана 

Музичке академије. Душан Плавша истиче: „Веома је важно нагласити да је Живорад Грбић увек, 

за разлику од многих музичких педагога, највећу подршку посвећивао музичком васпитању 

најмлађег музичког нараштаја. Остајући доследан освештаном правилу музичке педагогије да 

правилан и постепен развој једног уметника непосредно зависи од темеља које је он стекао у 

најранијој младости, Живорад Грбић је много труда уложио да осветли нека најбитнија питања 

у вези са музичким васпитањем деце и омладине“.  

 

 

мср Тијана Читаковић, музиколог 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



СЕПТЕМБАР 

 

1. IX 

Почетак нове школске године. 

4. IX 

„Нова година има свог Деда Мраза, наша школа у новој школској години има компанију 

„Металпром“. За срећан почетак, сјајни људи на челу са господином Бором Радојичићем, 

донирали су два рачунара за опремање наших учионица и подизање квалитета наставе у 

ваљевској музичкој школи. Захвални и поносни на пријатељство!!!“ – директорка школе, 

мр Сузана Радовановић Перић 

 



8. IX 

Анђела Мишић, ученица четвртог разреда СМШ из класе проф. Драгана Николића, 

одржала је солистички концерт у Тузли. 

 



9. IX 

Забележена су прва распевавања и свирања у нашем издвојеном одељењу у Осечини. 

 



Дани Српске у Србији – Свечаности су присуствовали највиши представници Српске и 

Србије, његова светост патријарх српски Порфирије, министри две владе, генерали 

војске и полиције, академици, истакнути уметници и привредници. Интермецо квартет, 

чија је чланица професорка Милена Мартинов Стојковић, учествовао је током трајања 

целе манифестације, од отварања са две Химне до једночинке као део представе. 

 

 

14. IX 

У сарадњи са другим институцијама, у нашој школи креирамо садржаје који излазе из 

строго школских оквира. Промоција Друштва истраживача „Владимир Мандић Манда“ 

реализована је за средњошколце, са циљем буђења и покретања њиховог истраживачког 

духа. 



 

15. IX 

Седница Наставничког већа. 

22. IX 

У Бранковини, у оквиру обележавања манифестације „Љубини дани“ у организацији 

Матичне библиотеке „Љубомир Ненадовић“, наступио је гудачки оркестар „Феникс“ под 



диригентском палицом проф. мр Снежане Стевановић, уз солисте Тину Петровић, 

Марију Малиџан и Андрију Танасковића. 

 



26. IX  

Постављена је изложба на паноу поводом обележавања Европског дана језика. 

Гудачки оркестар „Феникс“, под диригентском палицом проф. мр Снежане Стевановић, 

улепшао је јубилеј од 25 година ИУС „Радован Мића Трнавац“. 

 



28. IX 

Реализована је презентација у школској библиотеци поводом обележавања Европског 

дана језика. Проф. Тијана Читаковић, библиотекар, указала је на значај познавања 

страних језика у свету музике. Многи од најзначајнијих композитора, нарочито током 

претходног века, своју многоструку уметничку делатност градили су широм света, стога 

им је познавање страних језика било изузетно важно. Направљен је осврт на литературу 

на страним језицима из школског библиотечког фонда.  Проф. српског језика и 

књижевности Ана Миљковић, истакла је најзначајније сегменте из Попине биографије, 

који је по етничком пореклу био Румун, а изузетну песничку каријеру направио је 

пишући песме на српском језику. Ове године обележава се стогодишњица од његовог 

рођења. Ученице СМШ, Јана Павић, Анђелина Николић и Теодора Радовић, 

наизменично су читале строфе Попине песме на српском, енглеском и италијанском 

језику. Њих су припремиле проф. енглског језика Јелена Јокић и проф. италијанског 

језика Ана Шекеровић. Преслушавањем Бетовенове Оде радости на енглеском језику, 

презентација је заокружена. 

 



Концерт камерног гудачког оркестра „Феникс“, под диригентском палицом проф. мр 

Снежане Стевановић, у Установи Културе у Бајиној Башти. На концерту су као солисти 

наступили: Тина Петровић – виолина, Марија Малиџан и Андрија Танасковић – клавир, 

Анђелка Драгић – гитара, Хана Перић – виолончело. 

Концерт је подржан од стране Општине Бајина Башта, а реализован кроз сарадњу Арт 

Момент Радионице и МШ „Живорад Грбић“, у организацији Марка Лазића, директора 

Арт Момент Радионице. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



ОКТОБАР 

 

3. X 

Гостовање директорке школе, мр Сузане Радовановић Перић, у јутарњем програму 

Телевизије ВA Плус и разговор о Концерту добродошлице и свему новом што нас очекује 

у школској години. 

 

Успешно је реализован пријемни испит за упис у Музичко забавиште, под менторством 

проф. Тамаре Милосављевић. 

4. X 

Концерт добродошлице. 

 



 





 

 

 



4. X 

Издвојено одељење у Мионици реализовало је концерт у мионичком вртићу поводом 

обележавања Дечије недеље. 

 



5. X 

У Културном центру „Хаџи Рувим“ у Лајковцу одржан је концерт поводом обележавања 

Дечије недеље. Ученици издвојеног одељења из Лајковца су певали и свирали за 

најмлађе другаре из ПУ „Лептирић“. 

 





Гостовање проф. Тијане Читаковић, помоћника директора школе, у Јутарњем програму 

РТВ Марш и прича о реализованим концертима и предстојећим активностима. 

 

6. X 

Реализована су два едукативна концерта „Мала школска музика“ за све ваљевске 

предшколце. Модератори концерта биле су проф. Тијана Читаковић и Анастасија 

Радовановић, ученица трећег разреда СМШ. 

 

 

 



7. X 

Реализована су два едукативна концерта „Мала школска музика“ за све ваљевске 

предшколце. Модератори концерта биле су проф. Тијана Читаковић, Марија Малиџан, 

ученица другог разреда СМШ и Хана Перић, ученица петог разреда ОМШ. 

 



Проф. Радица Ђедовић је наступила као солиста са барокним камерним оркестром регије 

Фриули Венеција Ђулија, под диригентском палицом Ромола Џесија, у театру Братуж у 

Горицији – Италија. 

 



10. X 

Концерт гудачке групе „Версус“, руководиоца проф. Миодрага Богића, уз клавирску 

сарадњу проф. Николе Лекића и промоција музичког албума проф. Зорана Миленковића. 

 



 



 

„Планирали смо концерт, а добили и изузетну музику и изузетног госта!!! А тамо где је 

добар гост, ту је и снажан повод за разговор, непланиран, неприпремљен, а опет 

неопходан, имајући у виду све оно што се кроз разговор научи и открије. 



Проф. Зоран Миленковић, један од најупечатљивијих музичких педагога и 

интелектуалаца нашег времена, у разговору са директорком школе, мр Сузаном 

Радовановић Перић, а поводом сјајног концерта гудачке групе „Версус“, открио нам је 

своје виђење музике, живота, тренутних светских актуелности и тенденција, породице и 

среће. Својом харизмом, искуством, квалитетом и мудрошћу, ненамерно је покренуо 

серијал „Разговор са уметником“ који ће ваљевска музичка школа реализовати са 

гостима у оквиру концертне сезоне 2022/2023. „Музикално, молим!“. Захваљујемо се 

проф. Зорану Миленковићу на сјајној вечери, али и свим учесницима концерта на челу 

са нашим драгим пријатељем проф. Миодрагом Богићем. Посебна захвалност нашој 

проф. Тијани Читаковић на снимљеном разговору.“ – директорка школе. 

 

 

14. X 

Интерни час ученика из класе проф. мр Снежане Стевановић. 

20. X 

На позив колегинице предмета Уметност из Прве основне школе, Дијане Јеринић Милић, 

одржано је предавање на тему српске народне традиције, коју је реализовала наставница 

српског традиционалног певања и етномузикологије, Милена Урошевић, говорећи о 

обичајној и обредној пракси, традиционалној песми, свирци и игри, музичким 

инструментима, као и костимима нашег народа на простору Србије и бивших република. 

Ученице традиционалнохг певања Нина Грујичић, Анђелка Драгић (први разред ОМШ), 

Тијана Марковић (први разред ОМШ ИО Мионица) и Емина Јовановић и Јулија 

Богићевић (четврти разред ОМШ) извеле су песме: 

Оро се вије крај манастира, песма уз игру из Босиледрадског Крајишта, 

Засп’о ми је драги, бордунска песма из Босне 

Домаћице од куће, бордунска песма из Босне 

О, мој, Миле, медени, песма из Босне "на бас". 



 

Интерни час ученика из класе проф. Слободанке Васиљевић Љујић 

21. X 

Интерни час ученика из класе проф. Луке Јездића. 



Интерни час ученика из класе проф. Душице Тимотић. 

 



25. X 

Концерт гудача у Модерној галерији поводом обележавања јубилеја 240 година од 

рођења Никола Паганинија. 

 



 





 



28. X 

Концерт Нови вокални звук београдског ансамбла Алмаз. Музиколошку уводну реч дала 

је проф. Тијана Читаковић. 

 



 

 

 



30. X 

На међународном такмичењу Guitar United Fest у Источном Сарајеву, одржаном од 27. 

до 30. октобра, наши ученици су освојили следеће резултате: 

Калина Јовановић, класа: проф. Лука Јездић, трећи разред ОМШ, друга награда – 92,4 

поена 

Анђелка Драгић, класа: проф. Лука Јездић, други разред СМШ, друга награда – 90,2 

поена 

Милорад Живковић, други разред ОМШ, класа: проф. Драган Николић, друга награда – 

91,00 поен 

Лука Матијашевић, трећи разред ОМШ, класа: проф. Драган Николић, друга награда – 

89,2 поена 

Милица Лукић, класа: проф. Драган Николић, четврти разред СМШ – 86,00 поена 

 

 

 

 

 

 

 

 



НОВЕМБАР 

 

2. XI 

Концерт Без граница – Тршћански ансамбл флаута, професорке Зорана Белушевић, 

Слободанка Васиљевић Љујић, Радица Ђедовић и ученици наше школе. 

 



 



 

 

3. XI 

У свечаној сали реализована је Трибина о инклузији, на којој су излагале колегинице из 

ОШ Андра Савчић на челу са педагогом школе Милицом Војић Марковић. 



 

Интерни час ученика из класе проф. Николе Јанковића у издвојеном одељењу у 

Мионици. 



 

4. XI 

Интерни час ученика из класе проф. Александре Миливојевић Јоцић. 

Реализована је трибина у школској библиотеци Од волонтеризма до активизма. 

Учествовале су волонтерке из Италије, Симона Гуарини и Валерија Капилупо, 

наставница психологије Андреа Марковић и ученица Анђелка Драгић, а модератор је 

била директорка школе, мр Сузана Радовановић Перић. Присуствовали су 



заинтересовани средњошколци Техничке, Пољопривредне и наше школе. Телевизија В5 

је направила приказ овог важног догађања. 

 

 

8. XI 

Седница Наставничког већа. 



Интерни час ученика из класе проф. Љиљане Јовановић. 

 

9. XI 

Концерт Рођенданска музика за Сташу у ОШ Андра Савчић. 



 



 



 

 

 



10. XI 

Концерт и изложба поводом обележавања Дана просветних радника и 130 година од 

рођења Живорада Грбића. 

 



 

 





 



 



Интерни час ученика из класе проф. Милене Мартинов Стојковић. 

 



16. XI 

Библиотечко-новинарска секција, под менторством музиколога проф. Тијане Читаковић, 

реализовала је презентацију о животу и стваралаштву Живорада Грбића. 

 



17. XI 

Интерни час ученика из класа проф. Славише Јездимировића и проф. Сретена Недића. 

18. XI 

Интерни час ученика из класе проф. Ангелине Новаковић. 

Концерт Дувачког одсека у Модерној галерији. 

 



 

19. XI  

Ученици и наставници школе присуствовали су 38. Ваљевском Џез фесту. Андреј 

Тодоровић, други разред СМШ и Реља Ђермановић, трећи разред ОМШ из класе проф. 

Александра Стајића, наступили су на првој вечери фестивала. На мастер класу проф. 

Стјепка Гута у Ваљевској гимназији биле су присутне ученица првог разреда СМШ, 

Јасмина Филић и проф. Тијана Читаковић, која је учествовала у дискусији.  

 



 

 



20. XI 

На 30. Републичком такмичењу из солфеђа и теорије музике у Београду у ОМШ 

„Станислав Бинички“, одржаном 19. и 20. новембра 2022. године из Солфеђа и Теорије 

музике, а 27. новембра 2022. године из Хармоније и Музичких облика, наши ученици 

основне и средње музичке школе остварили су изванредне резултате. Под менторством 

професорки Јадранке Обрадовић, Милице Степановић Баба-Милкић, Ане Томић Кондић, 

Божане Дивац, Вање Урошевић, Николине Нинић, Светлане Ненезић, Теодоре 

Дамњановић и Тамаре Милосављевић, ученици су остварили укупно 62 награде. Од 

укупног броја награда освојено је 48 првих (25 са максималним бројем поена), 13 других 

и 1 трећа награда.  

У раду жирија учествовала је проф. Јадранка Обрадовић. 

Солфеђо 

Класа: проф. Јадранка Обрадовић 

1. Марија Обрадовић – III разред СМШ, I награда, 97,00 поена 

2. Анђелина Николић – IV разред СМШ, II награда, 90,00 поена 

3. Теодора Радовић – IV разред СМШ, I награда, 96,33 поена 

4. Тијана Павловић – IV разред СМШ, III награда, 87,33 поена 

 

Класа: проф. Милица Степановић Баба-Милкић 

1. Јасмина Филић – I разред СМШ, II награда, 91,00 поен 

 

Теорија музике 

Класа: проф. Јадранка Обрадовић 

1. Маша Тешић – III разред ОМШ, I награда, 96,00 поена 

2. Петар Тошић – III разред ОМШ, I награда, 96,00 поена 

3. Вишња Милиновић – IV разред ОМШ, I награда, 98,00 поена 

4. Елена Весић – IV разред ОМШ, I награда, 100,00 поена 

5. Калина Филиповић – IV разред ОМШ, I награда, 100,00 поена 

6. Милица Обрадовић – IV разред ОМШ, I награда, 100,00 поена 

7. Лука Павићевић – V разред ОМШ, I награда, 96,00 поена 

8. Магдалена Лазић – V разред ОМШ, I награда, 99,00 поена 

9. Марија Крстајић – V разред ОМШ, I награда, 100,00 поена 

10. Нина Ђоковић – V разред ОМШ, I награда, 100,00 поена 



11. Новак Ђокић – V разред ОМШ, I награда, 98,00 поена 

12. Андријана Шарчевић – VI разред ОМШ, I награда, 100,00 поена 

13. Павле Мојсиловић – VI разред ОМШ, I награда, 94,00 поена 

14. Јана Савић – VI разред ОМШ, II награда, 85,00 поена 

15. Милица Нешковић – VI разред ОМШ, II награда, 88,00 поена 

 

Класа: проф. Милица Степановић Баба-Милкић 

1. Јасмина Филић – I разред СМШ, I награда, 96,00 поена 

 

Класа: проф. Ана Томић Кондић 

1. Илина Пајић – III разред ОМШ, I награда, 96,00 поена 

2. Калина Јовановић – III разред ОМШ, II награда, 88,00 поена 

3. Наталија Кулинчевић – III разред ОМШ, II награда, 85,00 поена 

4. Ленка Теовановић – III разред ОМШ, II награда, 84,00 поена 

5. Ленка Ђурђевић – IV разред ОМШ, I награда, 96,00 поена 

6. Валерија Радовановић – IV разред ОМШ, I награда, 94,00 поена 

7. Хана Перић – V разред ОМШ, I награда, 100,00 поена 

8. Искра Ђуровић – V разред ОМШ, II награда, 86,00 поена 

 

Класа: проф. Божана Дивац 

1. Анђелка Драгић – II разред СМШ, I награда, 97,00 поена 

 

Класа: проф. Вања Урошевић 

1. Наум Максимовић – III разред ОМШ, I награда, 100,00 поена 

2. Исидора Лукић – V разред ОМШ, I награда, 100,00 поена 

3. Неда Стојаковић – V разред ОМШ, I награда, 93,00 поена 

4. Дуња Максимовић – VI разред ОМШ, I награда, 100,00 поена 

5. Николина Малешевић – VI разред ОМШ, I награда, 100,00 поена 

6. Јулијана Лукић – VI разред ОМШ, II награда, 85,00 поена 

 



Класа: проф. Николина Нинић 

1. Лука Олави Тадић – V разред ОМШ, II награда, 87,00 поена 

2. Софија Мићевић – V разред ОМШ, II награда, 89,00 поена 

3. Нина Трипковић – VI разред ОМШ, I награда, 96,00 поена 

 

Класа: проф. Светлана Ненезић 

1. Алекса Милутиновић – II разред ОМШ, I награда - 100,00 поена 

2. Ана Бурмаз – II разред ОМШ, I награда, 100,00 поена 

3. Дуња Бурмаз – II разред ОМШ, I награда, 100,00 поена 

4. Вања Радишић – II разред ОМШ, I награда, 100,00 поена 

5. Лука Велимировић – II разред ОМШ, I награда, 100,00 поена 

6. Марко Младеновић – II разред ОМШ, I награда, 100,00 поена 

7. Милица Миливојевић – II разред ОМШ, I награда, 100,00 поена 

8. Огњен Антонијевић – II разред ОМШ, I награда, 100,00 поена 

9. Виктор Перић – III разред ОМШ, I награда, 100,00 поена 

10. Давид Аксели Тадић – III разред ОМШ, I награда, 100,00 поена 

11. Зорана Мирковић – III разред ОМШ, I награда, 100,00 поена 

12. Вукан Дивнић – IV разред ОМШ, I награда, 100,00 поена 

13. Ирина Лукић – IV разред ОМШ, I награда, 100,00 поена 

14. Нађа Гачић – IV разред ОМШ, I награда, 100,00 поена    

15. Неда Ранковић – IV разред ОМШ, I награда, 99,00 поена 

 

Класа: проф. Теодора Дамњановић 

1. Страхиња Живковић – VI разред ОМШ, II награда, 86,00 поена 



 

 

     У оквиру 30. Републичког такмичења из Солфеђа и теоријских предмета, у недељу 

27.11.2022. године одржано је 6. Републичко такмичење из Хармоније, Музичких облика 

и Контрапункта у ОМШ „Станислав Бинички“ у Београду.  Петоро ученика из наше 

школе под менторским радом наставника Тамаре Милосављевић остварило је у 

дисциплинама Хармонија и Музички облици шест првих и једну другу награду. Ово су 

њихови резултати: 

Хармонија II СМШ: 

1. Анка Стошић – I  награда, 95 бодова 

2. Марија Малиџан – I награда, 90 бодова 

Хармонија III СМШ 

1. Анастасија Радовановић – I награда, 93 бода 

Музички облици II СМШ 



1. Марија Малиџан – I награда, 98 бодова 

2. Анка Стошић – I награда, 93 бода 

3. Вања Штулић – I награда, 93 бода 

Музички облици III СМШ 

1. Димитрије Михаиловић – II награда, 85 бодова 

 

 

 

 



 



24. XI 

Концерт Клавирског одсека. 

 



 



Интерни час ученика из класе проф. Душице Тимотић. 

 

 

25. XI 

Интерни час ученика из класе проф. Владимира Обрадовића. 



Интерни час ученика из класе проф. Душана Марковића. 

Интерни час ученика из класа проф. Софије Пајић и проф. Иване Стојановић – ИО 

Мионица. 

 



26. XI 

Реализован је акредитовани семинар Промоција креативности у реализацији наставног 

процеса у музичким школама. Реализатори су били Александар Ђурић, директор МШ 

„Јосип Славенски“ у Новом Саду и Нина Николов, професор у пензији. 

 

 

27. XI 



На Међународном такмичењу „Антон Еберст“, одржаном у МШ „Исидор Бајић“ у Новом 

Саду, наше ученице биле су лауреати у својим категоријама: 

Тара Љујић, пети разред ОМШ, класа: проф. Слободанка Васиљевић Љујић – прва 

награда, 100 поена, лауреат у јуниор категорији 

Марија Обрадовић, трећи разред СМШ, класа: проф. Радица Ђедовић – прва награда, 100 

поена, лауреат у Б2 категорији 

 



 



28. XI 

Реализован је огледни час Гитарског одсека. 

 



Интерни час ученика из класе проф. Ивана Митровића. 

29. XI 

Концерт мионичког издвојеног одељења у Културном центру у Мионици. 

 

Интерни час ученика из класе проф. Димитрија Томића. 

Интерни час  ученика из класе проф. Милене Степановић. 

 

30. XI 

Презентација Библиотечко-новинарске секције „Дуго путовање са Душаном Радовићем, 

поводом обележавања сто година од рођења Радовића. 

 



 



Огледни час Општеобразовног одсека Шта би било, кад би било – кондиционали, 

реализатори: Ана Миљковић, Јелена Јокић и Ана Шекеровић. 

 

Интерни час ученика из класе проф. Милоша Поповића. 

 

 



ДЕЦЕМБАР 

 

2. XII 

Концерт „Немања Станковић – СОЛО“. Музиколошку уводну реч дала је проф. Тијана 

Читаковић. 

 



 

Интерни час ученика из класе проф. Драгана Николића. 



Проф. Душан Марковић је реализовао угледни час Клавирског одсека: Карактерна 

разноликост тема Бахових прелудијума и фуга. 

 



3. XII 

Свечано отварање 14. Ваљевског гитарског такмичења „ВАрт“. На концерту су 

наступили гитаристи Вук Драгичевић и Јован Михајловић. 

 



 

Наши ученици су на ВАрт-у остварили сјајне резултате. 



 

 

 



ТВ В5 је направила прилог о успесима на Теоретском одсеку. 

 

5. XII 

Интерни час ученика из класа проф. Ивана Рабасовића и проф. Славице Рајевац 

Реализован је огледни час Дувачког одсека и Одсека певача: Корелација солфеђа, 

читања с листа и италијанског језика кроз партитуре за дувачки оркестар и соло 

певаче. 

 



Интерни час ученика из класа проф. Јелене Бранковић и проф. Милене Броћовић 

реализован је у Општини Лајковац. 

 



7. XII 

Концерт за малишане из вртића „Звончић“. Наступили су ученици клавира из класе проф. 

Славице Рајевац, која је била модератор концерта са проф. Тијаном Читаковић. 

 

 

8. XII 

Интерни час ученика из класе проф. Митра Јовановића. 

Интерни час ученика из класе проф. Славице Рајевац. 



Интерни час ученика хармонике из класе проф. Николе Јанковића. 

 



Андреа Марковић и Дражен Кујунџић реализовали су Огледни час Општеобразовног 

одсека: Психолошка и аудиовизуелна рефлексија документарног филма у настави. 

 



9. XII 

Наум Максимовић, ученик 3. разреда ОМШ у класи проф. Луке Јездића, освојио је прву 

награду (97  поена) на 4. Меморијалу „Коста Манојловић“ у Смедеревској Паланци. 

Концерт „Премијере“ пијанистикиње Наташе Митровић. Музиколошку уводну реч дала 

је проф. Тијана Читаковић. ТВ В5 направила је прилог о концерту. 

 



 

 



Проф. Тијана Читаковић, помоћник директора, гостовала је на Јутарњем програму РТВ 

Марш и разговарала о претходним и наредним догађајима школе. 

 

 

10. XII 

ТВ В5 је направила прилог о концерту „Премијере“. 

 

 



12. XII 

Интерни час ученика из класе проф. Јелене Мирковић 

13. XII 

Седница Наставничког већа. 

Концерт „Небеска Русија – 4 маљчика“ клавирског дуа Александар Шандоров – Немања 

Николић. 

 



 



15. XII 

Проф. Цвијетин Трифковић је реализовао огледни час у ИО Лајковац: Свирање 

полифоније на гитари у Баховим композицијама. 

 

 

 

16. XII 

Интерни час ученика из класе проф. Ане Гвојић. 



Интерни час ученика из класе проф. Нађе Раденковић – ИО Мионица. 

 

Интерни час ученика из класе проф. Ангелине Новаковић. 

20. XII 

Интерни час ученика из класе проф. Радице Ђедовић и проф. Зоране Белушевић. 

22. XII 

Новогодишњи концерт Музичког забавишта. 



 



 



Новогодишњи Концерт гудача у Модерној галерији – ученици другог циклуса ОМШ. 

 

 



23. XII 

Новогодишњи Концерт гудача у Модерној галерији – ученици СМШ. 

 



26. XII 

Новогодишњи концерт Дувачког одсека у Ваљевској гимназији. 

 



Концерт „Новогодишња чаролија“ ученика и професора издвојеног одељења у Мионици. 

 

 



Новогодишњи концерт ученика издвојеног одељења у Осечини. 

 

 



Новогодишњи концерт најмлађих гудача. 

 

27. XII 

Новогодишњи концерт Клавирског одсека. 

 



 



Новогодишњи концерт ученика издвојеног одељења у Лајковцу реализован је у 

Културном центру „Хаџи Рувим“. 

 



Новогодишњи концерт Дувачког одсека у Ваљевској гимназији. 

 



 



28. XII 

„Библиотекарство и музика“ – јавни час Библиотечко-новинарске секције, под 

менторством проф. српског језика, Ане Миљковић и проф. Тијане Читаковић, 

библиотекара и помоћника директора. На часу су наступили ученици из класе упоредног 

клавира проф. Тамаре Дамњановић. 

 



 

 

 



29. XII 

Новогодишњи концерт „У саоницама“. 

 



 



 



 



 

 

 



30. XII 

Седница Наставничког већа. 

31. XII 

Ваљевска музичка школа је и ове године била део „Сна новогодишње ноћи“, 

традиционалног гала концерта чланова Дечије филхармоније у Београду. Захваљујемо се 

проф. Љубиши Јовановићу и фондацији на позиву и честитамо нашим флаутисткињама 

Теодори Радовић, Кристини Степановић, виолончелисткињи Јасмини Филић, 

кларинетистима Душану Павловићу и Димитрију Михаиловићу на сјајном концерту. 

Посебно смо поносни на нашу флаутисткињу Тару Љујић, ученицу 5. разреда у класи 

проф. Слободанке Васиљевић Љујић, која је на концерту наступила и као солиста. Браво, 

дивна децо! 

 



 



ЈАНУАР 

6. I  

Проф. Лука Јездић и ученице СМШ Анастасија Радовановић и Кристина Степановић 

наступили су на концерту групе „Полиптих“ испред Храма Васкрсења Христовог. 

 

14. I 

Град Ваљево наградио је 70 најбољих ваљевских основаца узраста од 6. до 8. разреда 

бесплатним зимовањем на Дивчибарама. Једна од њих је и Хана Перић, наша ученица 5. 

разреда виолончела у класи проф. Ане Гвојић. 

Управо је ова акција Града била повод да редакција портала Кадар 24 направи разговор 

са Ханом и Луком Маринковић који су истовремено и полазници школе глуме „Кадар 

24“. 

Лепо је прочитати на који начин промишљају, осећају и живе данашњу стварност Хана 

и Лука, а ми се надамо да је на креирање Ханиног става утицало и и све оно што је 

открила и научила захваљујући школовању у ваљевској музичкој школи. 

Верујемо да ће ова акција Града постати традиција, и у будућности обрадовати још много 

ваљевске најквалитетније деце. Преносимо овај интервју у целости, са жељом да 

мотивишемо потребу за знањем, успехом и лепотом у животу дечице која тек крећу 

школским стазама... 



  

 

20. I 

Како ћемо звучати у јануару и фебруару 2023. године, али и о свему ономе што јесмо и 

тек треба да будемо, у јутарњем програму Телевизије Марш, говорила је директорка 

школе, мр Сузана Радовановић Перић. Захваљујемо се телевизији Марш на позиву и 

интересовању. 

 



24. I 

Проф. Јелена Мирковић била је предавач на уметничко-образовној конференцији 

„Култура – повезница Србије и света“ у МШ „Коста Манојловић“, на тему „Развој 

музичког живота у Србији од  СФРЈ до данас“. 

 

25. I 

Концерт Владимира Ступњикова и презентација са Алексом Мирковићем о студирању 

у Русији и Немачкој. 

 





 

 



 

27. I 

Седница Наставничког већа. 

Светосавски концерт. 

Домаћини славе: проф. Љиљана Јовановић и проф. Мина Чкојић. 

 



 



 



31. I 

Солистички концерт Симона Бојичића, ученика другог разреда СМШ у класи проф. 

Димитрија Томића. 

 



ФЕБРУАР 

 

2. II 

Верујемо да су дешавања у амбијенту наших драгих пријатеља Библиотеке Осечина од 

ове године и вољенија и веселија, а свакако ведрим нотама испуњена уз музику наших 

талентованих малишана из Издвојеног одељења наше школе у Осечини. Захваљујемо се 

овој сјајној институцији на позиву и жељи да поводом доделе награда најактивнијим 

члановима за 2022. у њиховом простору зазвучи и наша музика. Честитке 

организаторима, нашим малим свирачима и њиховим наставницима. 

  

 



3. II 

Прилог ТВ В5 о солистичком концерту Симона Бојичића. 

 

9. II 

У школској библиотеци, наша реномирана пијанисткиња и професор ФМУ у Београду, 

Наташа Митровић одржала је мастер клас за ученике и професоре клавирског одсека. 

Овај програм, МШ „Живорад Грбић“ реализује као један од планираних у оквиру 

школског пројекта „Радионица звука“ који предвиђа сарадњу са академским 

професорима у циљу професионалног развоја ученика и наставника школе. 

„Мастер клас је протекао успешно и на обострану корист у пријатној, радној атмосфери, 

квалитетном звуку и лепом музицирању. Присуствовао је велики број колега са одсека 

као и велики број ученика првенствено клавирског одсека Средње музичке школе, 

Теоретског одсека, а исто тако и ученици Основне музичке школе. Ученици који су 

имали учешће на Мастер класу су:  

Васил Милић, 3. разред ОМШ, класа: Јелена Мирковић,  

Андреј Бељић, 6. разред ОМШ, класа: Димитрије Томић,  

Симон Бојичић, 2. разред СМШ, класа: Димитрије Томић,  

Вања Штулић, 2. разред СМШ, класа: Димитрије Томић,  

Марија Малиџан, 2. разред СМШ, класа: Јелена Мирковић,  

Андрија Танасковић, 3. разред СМШ, класа: Славица Рајевац.  

Наведени ученици су имали прилику да одсвирају свој програм и добију смернице, 

сугестије и савете за даљи рад у циљу што већег индивидуалног напредовања и 

побољшања квалитета свирања и извођачких способности. Садржај часа код проф. 

Наташе Митровић је био прилагођен у раду са основцима и ученици су мотивисани 

новим идејама за вежбање и рад. У раду са средњошколцима, Наташа је инсистирала на 



академском приступу и обраћању пажње на све музичке и стилске елементе музичког 

дела, који је и неопходан у раду и вежбању како би имали прилику да конкуришу на 

пријемне испите на Музичким академијама.“ – проф. Славица Рајевац, шеф Клавирског 

одсека. 

 



10. II 

Интерни час ученика из класе проф. Александре Миливојевић Јоцић. 

Проф. Лука Јездић и проф. Милена Урошевић наступили су на концерту „Полиптиха“ у 

Културном центру Мионица. 

 

14. II 

За ваљевску музичку школу, фебруар је увек месец најбољих звучања наших дувача, а ту 

традицију су ове године потврдили наши талентовани кларинетисти из класе проф. 

Андрије Мирковића, а уз клавирску сарадњу проф. мр Ивана Рабасовића својим сјајним 

наступима на међународоном такмичењу „Јенко“. 

Дуња Мирић, 1. разред ОМШ 

прва награда, 97.5 бодова 

Вук Ашанин, 4. разред ОМШ 

прва награда, 95.75 бодова 

 



18. II 

Блистав успех наше матуранткиње Марије Обрадовић у класи проф. Радице Ђедовић.  

На међународном такмичењу  „Јенко“, као убедљиво најмлађа  такмичарка у категорији 

студената, Марија је уз клавирску подршку проф. Николе Тодоровића, освојила I-3 

награду са остварених 96.5 бодова. Честитамо! 

 

Наши ученици остварили су сјајне резултате на такмичењу „Даворин Јенко“ у Београду: 

 

 



20. II 

Интерни час ученика из класе проф. Милене Мартинов Стојковић и проф. Павла Чанића. 

 

22. II  

О ономе што смо за 25 година изградили и о ономе што нас очекује на јубиларним 

међународним сусретима „Тахир Куленовић“, за ТВ Ваљево плус говорили су шеф 

дувачког одсека ваљевске музичке школе, проф. Слободанка Васиљевић Љујић и 

професор музичке академије у Скопљу, наш дугогодишњи пријатељ и сарадник, 

македонски флаутиста, Страшо Темков. 

 



23. II 

Свечано отварање 25. Међународних сусрета флаутиста „Тахир Куленовић“. 

 



 



 

 

 



Најмлађи учесници Сусрета. Фото: Мутап Дамир 

 

 



 

 

 



25. II 

Music Media Centar из Београда и Flavtelje Pietro Daminelli из Љубљане даровали су нам 

предивну изложбу тренутно најбољих флаута на тржишту као пратећи програм 25. 

међународних Сусрета „Тахир Куленовић“ и сјајне награде за лауреате. 

 



На Лазаревачким сусретима младих гудача наш ученик Теодор Јосиповић (5. разред) из 

класе професорке Милене Броћовић, освојио је 3. награду са 88 бодова. 

 

 

 



26. II  

Свечано затварање 25. Међународних сусрета „Тахир Куленовић“ и Концерт лауреата. 

 



 

На 25. Међународним сусретима „Тахир Куленовић“, одржаним од 22. до 26. фебруара 

у нашој школи, наши ученици остварили су следеће резултате, а уз бравурозну 

клавирску сарадњу проф. Николе Тодоровића: 



Класа: проф. Слободанка Васиљевић Љујић 

Кристина Степановић, IV разред СМШ, прва награда - 97,38 

Тара Љујић, V разред ОМШ, прва награда - 97,80 

Искра Ђуровић, V разред ОМШ, прва награда - 95,20 

Ана Бурмаз, II разред ОМШ, друга награда - 94,00 

Дуња Бурмаз, II разред ОМШ, прва награда - 95,00 

Јован Љујић, I разред ОМШ, прва награда - 97,20 

Теодора Ранковић, I разред ОМШ, прва награда - 95,00 

 

Класа: проф. Зорана Белушевић 

Страхиња Тодорић, II разред ОМШ, прва награда - 95,50 

Анастасиа Ђуричић, V разред ОМШ, прва награда - 97,67 

Ивана Петровић, I разред ОМШ, прва награда - 95,00 

Нађа Дугоњић, V разред ОМШ, друга награда - 90,83 

 

Класа: проф. Радица Ђедовић 

Кристина Гачић, III разред ОМШ, друга награда - 93,17 

Калина Тарбук, I разред ОМШ, прва награда - 95,00 

Луна Вукојичић, I разред ОМШ, прва награда - 97,17 

Миња Јаковљевић, II разред ОМШ, друга награда - 92,33 

Дуња Стојановић, III разред ОМШ, прва награда - 95,50 

Дуња Ђурђевић, IV разред ОМШ, друга награда - 85,67 

Магдалена Лукић, III разред ОМШ, друга награда - 93,33 

Исидора Лукић, V разред ОМШ, друга награда - 93,00 

Теодора Шиљковић, III разред ОМШ, друга награда - 93,83 

 

Такмичарски састави: 

„Тахир“ трио - Степановић Кристина (флаута, 4. разред СМШ), Вук Стевановић 

(виолина, 1. разред СМШ) и Андрија Танасковић (клавир, 3. разред СМШ), прва прва 

награда 98,57 поена (лауреати камерних ансамбала средње школе) - класа: проф. 

Слободанка Васиљевић Љујић, проф. мр Снежана Стевановић, проф. Славица Рајевац

    



Камерни ансамбл „Пиколисими“, прва награда - 98 поена     

Камерни ансамбл „Фарфалле“, прва награда - 99 поена   

Најуспешнији педагог сусрета: проф. Слободанка Васиљевић Љујић 

Честитамо нашој блиставој екипи , ученицима, професорима и родитељима!  

' 



 

 



27. II 

У Техничкој школи, на 17 паноа документарне изложбе "Архитектура у Салцбургу – од 

барока до савременог доба” представљена су најзначајнија архитектонска решења у 

Салцбургу и околини, као и текстови са детаљима о идејној позадини и историјском 

контексту у коме су настајала. На изложби је наступио Пиколо ансамбл, под 

руководством проф. Зоране Белушевић. Велико хвала проф. Душици Рајевац на позиву 

и поверењу. 

 



Одржана су два концерта младих виолиниста гудачких секција београдског, 

војвођанског и северног региона. 

Драги гости, хвала на посети, сјајним извођењима и потврди да уједињени у хтењима и 

реализацији музичко образовање у Србији унапређујемо и снажимо.  

Добро нам дошли увек. 

 



 



 

 

 



 

 

 



МАРТ 

1. III 

Реализован је мастер клас професора Александра Тасића (Академија уметности у Новом 

Саду) за ученике и наставнике кларинета. 

 



 



2. III 

Интерни час ученика из класе проф. Милене Мартинов Стојковић и проф. Павла Чанића. 

 

5. III 

На  Међународном такмичењу гитаре „Classic Art 2023“, одржаном од 3. до 5. марта у 

МШ „Михаило Вукдраговић“ у Шапцу, наши ученици су остварили следеће резултате: 



Лука Матијашевић, 3. разред ОМШ, класа: проф. Лука Јездић 

Прва награда - 97.33 поена 

Калина Јовановић, 3. разред ОМШ,класа: проф. Лука Јездић 

Прва награда - 97 поена 

Угљеша Теодоровић, 5. разред ОМШ, класа: проф. Милош Поповић 

Прва награда - 95.33 поена 

Анђела Мишић, 4. разред СМШ, класа: проф. Драган Николић 

Друга награда - 92 поена 

Анђелка Драгић, 2. разред СМШ, класа: проф. Лука Јездић 

Друга награда - 91.67 поена 

Милица Лукић, 4. разред СМШ, класа: проф. Драган Николић 

Друга награда - 91.33 поена 

 

 

7. III 

Реализовани су мастер класови кроз академски звук и приступ професора музичких 

академија из Београда и Новог Сада. Наши професори и ученици виолончела и гитаре 

музицирали су, разговарали, а пре свега уживали у музици свог инструмента уз проф. 

Срђана Сретеновића и проф. Петра Поповића. 



Сјајан рад, мотивишућа атмосфера, инспиративан професор, тимски доживљај професије 

и резултат је одличан концерт полазника мастер класа проф. Срђана Сретеновића. 

Честитамо Маши, Петри, Ленки, Калини, Хани, Јасмини, Aнђелини и Тијани на дивним 

интерпретацијама и проф. Ани Гвојић и Нађи Раденковић на дивним свирачицама. 

Захваљујемо се проф. мр Ивану Рабасовићу на експресном и високо професионалном 

„улетању“ у улогу клавирског сарадника. Велико хвала проф. Сретеновићу на 

вишегодишњој подршци челичистичком лицу ваљевске музичке школе,са жељом да оно 

са временом постане још лепше, снажније и музикалније. 

 



 

 

 



„Петар Поповић, дугогодишњи асистент на Музичкој академији у Новом Саду, одржао 

је у току дана у послеподневној смени часове најбољим, најамбициознијим и 

најуспешнијим ученицима у оквиру целог одсека. Деветоро ученика је одсвирало по 

једну или две композиције, у складу са тренутним стањем програма који свирају. 

Предметни наставници из све три класе су изабрали ученике, који су имали прилику, 

задовољство и привилегију да раде и да науче много нових и битних музичких елемената 

– од правилног држања тела и инструмента приликом свирања, до неких нових 

техничких иновација, артикулације као веома битног сегмента у интерпретацији дела, 

стилске анализе композиције и фразирање, нове техничке вежбе које ће бити од велике 

користи за унапређење технике, важност рада на тону, посебно десне руке, због 

специфичности добијања тона ноктима и њихово обликовање за добијање жељеног тона. 

Свако од ученика је кроз један час рада са професором стекао нека нова знања и схватио 

колико је битан један темељан, одговоран, посвећен и смирен приступ у раду са 

инструментом и вежбању. Свакако ће то послужити као велики мотив и подстрек да се 

још боље припреме за наступе и такмичења која их очекују у наредном периоду. Из класе 

Драгана Николића свирале су и активно учествовале у раду две ученице: Милица Лукић,  

IV разред СМШ и Анђела Мишић, IV разред СМШ; из класе Милоша Поповића: 

Наталија Вуковић, III разред ОМШ, Миња Штулић, IV разред ОМШ и Угљеша 

Теодоровић, V разред ОМШ; из  класе Луке Јездића: Лука Матијашевић, III разред ОМШ, 

Калина Јовановић, III разред ОМШ, Наум Максимовић, III разред ОМШ и Анђелка 

Драгић, II разред СМШ. За предметне наставнике који су били присутни овај семинар је 

био значајан вид стручног усвршавања и унапређивања компетенција за бољи и 

успешнији рад у оквиру одсека.“ – проф. Милош Поповић, шеф Гитарског одсека      

 



Интерни час ученика из класе проф. Љиљане Јовановић. 

 

11. III 

На 11. Регионалном такмичењу музичких школа „Бинички“ 2023. у Београду, наши 

ученици су остварили сјајне резултате. 

Класа: проф. Јадранка Обрадовић 

Теорија музике:  

Петар Тошић, 3. разред ОМШ - I награда (100 поена) 

Маша Тешић, 3. разред ОМШ - II награда (89 поена) 

Вишња Милиновић, 4. разред ОМШ - I награда (100 поена) 

Марија Крстајић, 5. разред ОМШ - I награда (97 поена) 

Новак Ђокић, 5. разред ОМШ - I награда (94 поена)  

Класа: проф. Вања Урошевић 

Теорија музике: 

Наум Максимовић, 3. разред ОМШ - I награда (98 поена) 

Исидора Лукић, 5. разред ОМШ - I награда (100 поена) 

Дуња Максимовић, 6. разред ОМШ - I награда (100 поена)  

Солфеђо: 

Дуња Максимовић, 6. разред ОМШ - I награда (94 поена)  

Честитамо! 

 

Интерни час ученика из класе проф. Љиљане Јовановић. 

 

15. III  

Симон Бојичић, наш  сјајни млади пијаниста, ученик 2. разреда СМШ у класи проф. 

Димитрија Томића, на 27. Међународном такмичењу младих пијаниста у Шапцу, освојио 

је прву награду (95.33 поена), и као један од најуспешнијих такмичара наступио и на 

Завршном концерту победника. 

Честитамо нашем тиму шампиона! 

Проф. Душица Рајевац и ученици Техничке школе одржали су презентацију о 

Салцбургу. 



 

Јавни час Библиотечко-новинарске секције поводом обележавања Светског дана поезије. 

Презентоване су песме награђених ученица на конкурсу часописа за књижевност, 

уметност и културу „АКТ“ – Јасмине Филић и Анђеле Мишић. 



 



16. III 

Концерт „Мала школска музика“ за малишане из вртића „Звончић“. Модератор концерта 

била је проф. Тијана Читаковић, помоћник директора. 

 



17. III 

Интерни час ученика из класе проф. Душице Тимотић. 

Концерт Гудачког оркестра „Феникс“, под руководством мр Снежане Стевановић, 

поводом свечаног отварања 12. Фестивала гудача у Шапцу МШ „Михаило Вукдраговић“. 

 



 



На 12. Фестивалу гудача у Шапцу, наши ученици остварили су сјајне резултате: 

 

 

 



Наши ученици су остварили сјајне резултате на 21. Међународном фестивалу МШ 

„Петар Стојановић“ Уб: 

 

 

20. III 

Ученик 2. разреда СМШ, Миливој Јовановић (класа: проф. Ангелина Новаковић, 

разредни старешина: проф. Милица Степановић Баба-Милкић) добио је Награду Града 

Ваљева за остварене резултате у области стваралаштва и постигнућа ученика и 

студената. 



 

23. III 

Интерни час ученика из класе проф. Оливере Меанџије. 

Концерт гудача у Модерној галерији. 

 



 

 



27. III 

Концерт Клавирског одсека. 

 



 

 

 



29. III 

Наши мали гудачи окупљени у гудачком оркестру ОМШ, под диригентском палицом 

проф. Павла Чанића, наступили су на отварању изложбе дечијег стваралаштва , у уторак, 

28. марта, у ИУС "Радован Мића Трнавац". 

Захваљујемо се позиву драгих пријатеља из ИУС, и честитамо нашим младим 

уметницима и проф. Чанићу на дивном наступу. 

 



 



30. III 

Интерни час ученика из класа проф. Николе Јанковића и проф. Милоша Поповића – ИО 

Мионица. 

 



31. III 

Ученик Симон Бојичић, 2. разред СМШ, класа: проф. Димитрије Томић, током марта 

месеца имао је концертну турнеју у Ваљеву, Ужицу, Шапцу, Убу, Чачку и Лазаревцу. 

 

 



Интерни час ученика из класе проф. Милене Степановић. 

 

 

 



АПРИЛ 

 

2. IV 

На 7. међународном такмичењу из солфеђа и теорије музике у организацији УМБПС 

одржаном у Београду 1. и 2. априла, наши ученици и наставници теоретског одсека, 

постигли су следеће резултате: 

Теорија музике, класа: проф. Јадранка Обрадовић 

1. Аџић Виктор, 3. разред ОМШ, Прва награда - 100 поена 

2. Аџић Вук, 3. разред ОМШ - Прва награда, 98 поена 

3. Аџић Хелена, 3. разред ОМШ, Прва награда - 97 поена 

4. Петровић Тајна, 3. разред ОМШ, Прва награда - 97 поена 

5. Тешић Маша, 3. разред ОМШ, Прва награда - 94.5 поена 

6. Тошић Петар, 3. разред ОМШ, Друга награда - 88 поена 

7. Милиновић Вишња, 4. разред ОМШ, Прва награда - 100 поена 

8. Весић Елена, 4. разред ОМШ, Прва награда - 97 поена 

9. Ђоковић Нина, 5. разред ОМШ, Прва награда - 100 поена 

10. Лазић Магдалена, 5. разред ОМШ, Прва награда - 100 поена 

11. Крстајић Марија, 5. разред ОМШ, Прва награда - 100 поена 

12. Ђокић Новак, 5. разред ОМШ, Прва награда - 100 поена 

Класа: проф. Вања Урошевић 

1. Лукић Магдалена, 3. разред ОМШ, Прва награда - 100 поена 

2. Максимовић Наум, 3. разред ОМШ, Друга награда - 88 поена 

3. Лукић Исидора, 5. разред ОМШ, Прва награда - 100 поена 

4. Максимовић Дуња, 6. разред ОМШ, Прва награда - 100 поена 

5. Матић Теодора, 6. разред ОМШ, Прва награда - 100 поена 

6. Малешевић Николина, 6. разред ОМШ, Прва награда - 98 поена 

7. Петровић Калина, 6. разред ОМШ, Прва награда - 95 поена 

Класа: проф. Теодора Дамњановић - ИО Лајковац 

1. Миљановић Маша, 1. разред ОМШ, Прва награда - 100 поена 

2. Јовановић Вељко, 1. разред ОМШ, Прва награда - 92 поена 

3. Милошевић Лана, 2. разред ОМШ, Прва награда - 100 поена 



4. Метикош Ана, 2. разред ОМШ, Прва награда - 97 поена 

5. Пажиновић Ђурђија, 6. разред ОМШ, Прва награда - 92 поена 

6. Пантелић Милица, 5. разред ОМШ, Трећа награда - 74 поена 

СОЛФЕЂО 

Класа: проф. Јадранка Обрадовић 

1. Радовић Теодора, 4. разред СМШ, Похвала - 80 поена 

 





 

Наши ученици из идвојеног одељења у Лајковцу учествовали су на манифестацији 

„Плави дани“ на Градском тргу у Лајковцу, поводом обележавања Светског дана особа 

са аутизмом. 

 



 

3. IV 

На Републичком такмичењу, Девојачки хор СМШ, диригент: проф. Милица Степановић 

БабаМилкић, освојио је прву награду – 95 поена. Честитамо! 

 



Интерни час ученика из класе проф. Славице Рајевац. 

 

Интерни час ученика из класа проф. Јелене Бранковић и проф. Милене Броћовић у 

Општини Лајковац. 

 



4. IV 

Седница Наставничког већа. 

На  овогодишњем Републичком такмичењу музичких и балетских школа Србије, наши 

ученици и наставници гитаре остварили су следеће резултате: 

Наум Максимовић, 3. разред ОМШ, класа: проф. Лука Јездић 

Прва награда - 95 поена 

Лука Матијашевић, 3. разред ОМШ, класа: проф. Лука Јездић 

Друга награда - 94.33 поена 

Калина Јовановић, 3. разред ОМШ, класа: проф. Лука Јездић 

Друга награда - 90.33 поена 

Угљеша Теодоровић, 5. разред ОМШ, класа: проф. Милош Поповић 

Друга награда - 92 поена 

Анђелка Драгић, 2. разред СМШ, класа: проф. Лука Јездић 

Трећа награда - 83.33 поена 

Анђела Мишић, 4. разред СМШ, класа: проф. Драган Николић 

Трећа награда - 83.67 поена 

Милица Лукић, 4. разред СМШ, класа: проф. Драган Николић 

Трећа награда - 79.33 поена 

Честитамо! 

 

Ученици флауте и трубе су учествовали на два међународна такмичења и остварили 

сјајне резултате: 

Међународно такмичење „Sirmium Fest“ – Сремска Митровица 

Богдан Остојић, 3. разред трубе, класа: проф. Александар Кончар 

Прва награда - 97 поена 

Concorso Internacionale musicale Citta di Cervignano del Friuli 

Анастасиа Ђуричић, 5. разред флауте, класа: проф. Зорана Белушевић 

Друга награда - 91 поен 

Страхиња Тодорић, 2. разред флауте, класа: проф. Зорана Белушевић 

Трећа награда - 88 поена 

 



Интерни час ученика из класе проф. Луке Јездића. 

Интерни час ученика из класе проф. Владимира Обрадовића. 

5. IV 

На Републичком такмичењу наши виолинисти и њихови наставници остварили су 

изузетне резултате:  

Михајло Петровић, 5. разред ОМШ, класа: проф. Ангелина Новаковић 

Прва награда - 100 поена 

Александар Петровић, 4. разред ОМШ, класа: проф. мр Снежана Стевановић 

Прва награда - 98.33 поена 

Марио Ристић, 5. разред ОМШ, класа: проф. Ангелина Новаковић 

Прва награда - 98 поена 

Небојша Ристић, 5. разред ОМШ,класа: проф. мр Снежана Стевановић 

Прва награда - 97 поена 

Миливој Јовановић, 2. разред СМШ, класа: проф. Ангелина Новаковић 

Прва награда - 97 поена 

Владимир Милетић, 2. разред ОМШ,класа: проф.  Павле Чанић 

Прва награда - 95 поена 

Ђорђе Миладиновић, 6. разред ОМШ, класа: проф. Александра Миливојевић Јоцић 

Друга награда - 87.33 поена 

Ангелина Илић, 2. разред ОМШ,класа: проф. Милена Мартинов Стојковић 

Трећа награда - 79.33 поена 

Честитамо нашим шампионима и овог пута подржаним клавирским звуком проф. Ане 

Пејовић и Милоша Јакшића. 

 

Реализовано је Школско такмичење Клавирског одсека, коме су приступили ученици 

свих разреда ОМШ и део ученика СМШ (главни предмет: клавир). Укупно је било 52 

ученика. Из матичне школе је наступило 47, а 4 ученика из издвојених одељења у 

Мионици и Осечини, један ванредни ученик и један клавирски дуо. Од 6 ученика СМШ 

чији је главни предмет клавир, приступила су 4 ученика. Сви ученици су изводили 

програм напамет и по већ утврђеним Пропозицијама за Школско такмичење. Публику су 

чинили заинтересовани ученици и родитељи. Проглашени су Лауреати такмичења и 

ученицима су подељене дипломе на крају Школске године.   

Лауреат за ОМШ је: Дуња Максимовић, 6. разред, класа: Славица Рајевац (освојила је 

99,20 поена) 

Лауреат за СМШ је: Симон Бојичић, 2. разред, класа: Димитрије Томић (освојио 93,83 

поена) 



 



 
 

6. IV 

Интерни час ученика из класе проф. Павла Чанића. 

Проф. Тијана Читаковић је одржала предавање о Антоњину Дворжаку у „Фунги арт 

кафеу“. Присуствовали су ученици Прве основне школе са проф. Дијаном Јеринић 

Милић. 

 



 

7. IV 

На овогодишњем Републичком такмичењу музичких школа Србије наши виолончелисти 

остварили су сјајне резултате: 

Хана Перић, 5. разред ОМШ, класа: проф. Ана Гвојић 

Прва награда - 95 поена 

Јована Трипковић, 1. разред ОМШ, класа: проф. Ана Гвојић 

Друга награда - 88.33 поена 

Анђелина Николић, 4. разред СМШ, класа: проф. Ана Гвојић 

Трећа награда - 82.67 поена 

Тијана Павловић, 4. разред СМШ, класа: проф. Ана Гвојић 

Похвала - 72.67 поена 

Честитамо нашим девојкама, проф. Ани Гвојић, а нарочито се захваљујемо на изузетној 

клавирској подршци проф. Ани Пејовић.  

 

Интерни час ученика из класе проф. Александре Миливојевић Јоцић. 

8. IV 

На 9. Међународном такмичењу „Фестивал Словенске музике“, одржаном у Београду од 

3. до 8. априла у организацији УМБПС, запажени и успешни – и као солисти и као 

ансамбл, убедљиво су заблистали: 

Камерна музика 

1. Камерни гудачки оркестар "ФЕНИКС" диригент: проф. мр Снежана Стевановић 

Прва награда - 96 поена 

Солисти / Виолина 

Класа: проф. мр Снежана Стевановић 

1. Небојша Ристић, 5. разред ОМШ 

Прва награда - 100 поена 

2. Александар Петровић, 4. разред ОМШ 

Прва награда - 97.75 поена 

3. Лена Ранковић, 6. разред ОМШ 

Друга награда - 91.75 поена 

Класа: проф. Александра Миливојевић Јоцић 



1. Страхиња Перић, 2. разред ОМШ 

Трећа награда - 85.25 поена 

2. Магдалена Лазић, 5. разред ОМШ 

Трећа награда - 86 поена 

Солисти / Виолончело 

Класа: проф. Ана Гвојић 

Ленка Ћосић, 3. разред ОМШ 

Прва награда - 95.25 поена 

Хана Перић, 5. разред ОМШ 

Прва награда - 95 поена 

Честитамо нашим сјајним уметницима на жици и проф. Ани Пејовић на, и овог пута, 

изузетној клавирској подршци. 

 

 

10. IV 

У оквиру пројекта „Са Моцартом на крилима музике“, на концерту Стефана Ђоковића у 

Центру за културу, матуранткиња Марија Обрадовић (класа: проф. Радица Ђедовић) 

добила је новчану награду Wiener Talenti. 



 

 



12. IV 

Проф. Тијана Читаковић је гостовала у Јутарњем програму ТВ ВА Плус и говорила је о 

протеклим и предстојећим музиколошким јавним предавањима, блогу „Музиколошке 

приче“, школовању и раду у школи. 

 

16. IV 

Наша сјајна флаутисткиња, матуранткиња Марија Обрадовић (класа: проф. Радица 

Ђедовић), обрадовала нас је фантастичним новостима. Марија је у оквиру овогодишњег 

Emars Master програма реализованом у Љубљани са 50 изузетних младих музичких 

талената региона, ушла у финале са још 10 најбољих, и између 10 најбољих, одабрана у 

круг 4 изузетна млада уметника која ће у фебруару 2024. наступити као солисти на 

концерту са симфонијским оркестром РТВ Словенија. 

 



 



18. IV 

Васкршњи концерт одржан је у Храму Покрова Пресвете Богородице, Благословом 

Његовог Преосвештенства, Владике Исихија и у сарадњи са Ваљевском Епархијом, а 

изводили смо дела духовне и традиционалне српске музике. Учествовали су: 

Етномузиколошка секција школе, Камерни гудачки оркестар "Феникс", Девојачки хор 

средње музичке школе и Мешовити хор основне музичке школе. 



 



 



 



 



19. IV 

Резултати нашег клавирског одсека на актуелним такмичењима овог пролећа: 

Међународно пијанистичко такмичење: Piccolo Piano Talents 

Петар Тошић, 3. разред ОМШ (класа: проф. Оливера Симић) 

Прва награда - 91.10 поена 

6. Интернационални фестивал музике Primavera 

Васил Милић, 3. разред ОМШ (класа: проф. Јелена Мирковић) 

Прва награда - 90.67 поена 

5. Пијанистичко такмичење Војислав Лале Стефановић 

Зорана Мирковић, 3. разред ОМШ (класа: проф. мр Иван Рабасовић) 

Друга награда - 86 поена 

Васил Милић, 3. разред ОМШ (класа: проф. Јелена Мирковић) 

Друга награда - 85 поена 

Андреј Бељић, 6. разред ОМШ (класа: проф. Димитрије Томић) 

Друга награда - 88 поена 

Симон Бојичић, 2. разред СМШ (класа: проф. Димитрије Томић) 

Прва награда - 94 поена 

Вања Штулић, 2. разред СМШ (класа: проф. Димитрије Томић) 

Друга награда - 89 поена 

3. Интернационално пијанистичко такмичење „Sergei Rachmaninoff“ 

Вања Штулић, 2. разред СМШ (класа: проф. Димитрије Томић) 

Друга награда – 89,75  

20. IV 

Наша школа је угостила драге колегинице, професорке Музичке aкадемије из Источног 

Сарајева, проф. Мају Жужa, пијанисткињу и истовремено декана факултета и проф. 

Леонору Бајрамоски, виолинисткињу, асистента на катедри за гудачке инструменте. 

Присуство ових дивних дама у нашој школи резултирало је изузетним концертом, мастер 

класом за ученике клавира средње школе, Презентацијом рада Музичке Академије у 

Источном Сарајеву од стране декана нашим средњошколцима и потписивањем 

споразума о сарадњи две институције који најављује креирање заједничких 

програма,концерата, гостовања и свакако музички живот Ваљева и Сарајева, обогаћен и 

унапређен заједничким ангажовањем студената сарајевске музичке академије и ученика 

МШ "Живорад Грбић". 

Нека нам је са срећом! 



 



 



 

21. IV 

Интерни час ученика из класе проф. Ангелине Новаковић. 



Наши средњошколци и наставници уживали су у Народном позоришту у Београду, у 

извођењу капиталног дела Слободана Селенића „Очеви и Оци“ у режији Вељка 

Мићуновића. 

 

 



22. IV 

На 9. Међународном такмичењу из хармоније, музичких облика и контрапункта у 

организацији УМБС, одржаном у ОМШ „Станислав Бинички“ у Београду, шесторо 

ученика из наше школе, под менторским радом наставника Тамаре Милосављевић, 

остварило је у дисциплинама хармонија и музички облици шест првих награда и две 

похвале. Ово су њихови резултати: 

Хармонија I СМШ 

1. Вук Стевановић – прва награда, 99 бодова 

2. Николија Кулинчевић – прва награда, 99 бодова 

3. Ања Томић – прва награда, 95 бодова 

4. Јасмина Филић – прва награда, 93 бода 

Хармонија II СМШ: 

3. Марија Малиџан – прва награда, 91 бод 

4. Вања Штулић – похвала, 60,50 бодова 

Музички облици II СМШ 

4. Вања Штулић – прва награда, 92 бода 

5. Марија Малиџан – похвала, 60 бодова 

 



24. IV 

Интерни час ученика из класе проф. мр Снежане Стевановић. 

Проф. Иван Митровић је реализовао Огледни час Клавирског одсека: Рахмањинов у 

настави клавира. Проф. Тијана Читаковић је направила музиколошки осврт на 

биографију и стваралаштво уметника. 

 



 

На 3. Међународном такмичењу младих виолиниста „Мини Паганини“ у Београду, наши 

ученици су остварили изузетне резултате: 

 

 

27. IV 

Гостовање директорке школе мр Сузане Радовановић Перић у Јутаршем програму ТВ 

Марш, поводом предстојећих догађаја у школи. 

 



Поносни смо на музику наших ученика и професора Издвојеног одељења у Осечини коју 

смо поклонили присутнима поводом обележавања Дана школе ОВЦ „Браћа Недић“ у 

Осечини. Захваљујемо се драгим колегама из Образовно васпитног центра на позиву и 

жељи да обогатимо њихов програм прославе. 

 

 



28. IV 

Реализован је огледни час Гитарског одсека: Сонатни облик у музици за класичну гитару 

 



30. IV 

Проф. Тијана Читаковић је одржала предавање о Билу Евансу и Дјуку Елингтону у 

„Фунги арт кафеу“, поводом обележавања Светског дана џеза. 

 

   

 

 

 



MAJ 

 

3. V 

Јавни час Библиотечко-новинарске секције „Ђачки дани у делима наших писаца“, 

поводом обележавања Светског дана књиге, под менторством проф. Ане Миљковић. 

 

 



 

 



8. V 

Концерт флаутиста. 

 

На Интернационалним сусретима виолиниста – виолиста у Сремским Карловцима, наши 

ученици су остварили сјајне резултате: 

 



9. V 

Седница Наставничког већа. 

Концерт флаутиста. 

 



10. V 

Наши ученици су остварили сјајне резултате на 66. Фестивалу музичких и балетских 

школа Србије, одржаном 10. маја у Бачкој Паланци: 

Вук Ашанин, 4. разред кларинета, класа: проф. Андрија Мирковић, клавирска сарадња: 

проф. мр Иван Рабасовић, прва награда (94,71) 

Анастасиа Ђуричић, 5. разред флауте, класа: проф. Зорана Белушевић, клавирска 

сарадња: проф. Никола Тодоровић, прва награда (97,71) 

Васил Милић, 3. разред клавира, класа: проф. Јелена Мирковић, прва награда (91,86) 

Наталија Вуковић, 3. разред гитаре, класа: проф. Милош Поповић, друга награда (88,29) 

Екипно: прва награда (93,14) 

Честитамо ученицима и колегама! 

 



12. V 

Солистички концерт Марије Обрадовић (класа: Радица Ђедовић, клавирска сарадња: 

Никола Тодоровић). 

 



 

 



Девојачки хор СМШ, под диригентском палицом проф. Милице Степановић Баба-

Милкић, освојио је прву награду (95 поена) на „Мајским музичким свечаностима“ у 

Бијељини. 

На 3. Међународном такмичењу младих флаутиста у Шапцу, наши ученици су остварили 

сјајне резултате: 

 

 



 



 

На Интернационалном такмичењу у Земуну, изванредне резултате остварили су следећи 

ученици: 

 

На 3. Међународном такмичењу „Болеро“ у Словенији, ученица првог разреда - Дуња 

Мирић, из класе проф. Андрије Мирковића, освојила је прву награду. 

На Мајским сусретима – Меморијал Марко Савић у Лазаревцу, ученици из класе проф. 

Димитрија Томића освојили су прве награде: Андреј Бељић – 6. разред (96 поена) и 

Симон Бојичић – 2. разред СМШ (100 поена и Златна медаља).  

На такмичењу „Корнелије“ из Теорије музике, ученици из класе проф. Јадранке 

Обрадовић остварили су сјајне резултате: 

Марија Крстајић, 5. разред ОМШ – прва награда, 98 поена 

Новак Ђокић, 5. разред ОМШ – друга награда, 89,50 поена 

 

 



18. V 

Свечаност поводом обележавања Дана школе и награђивање најуспешнијих ученика. 

 



 



Интерни час ученика из класе проф. Душана Марковића. 

Интерни час ученика из класе проф. Милене Мартинов Стојковић. 

22. V 

Интерни час ученика из класе проф. мр Снежане Стевановић. 

Солистички концерт Кристине Степановић (класа: Слободанка Васиљевић Љујић, 

клавирска сарадња: Никола Тодоровић). 

 



 

 



23. V 

Интерни час ученика из класе проф. Луке Јездића. 

Проф. Тамара Милосацљевић и проф. Славиша Јездимировић реализовали су 

Угледни час Теоретског и Хармоникашког одсека: Примена мотивске анализе у обради 

композиције 

 



24. V 

У периоду од 22. до 24. маја одржано је пет едукативних концерата за најмлађе ученике 

ваљевских основних школа, али и концерти издвојених одељења у Лајковцу, Мионици и 

Осечини, којима је присуствовало преко хиљаду ученика. 

  

 

 

 



 

 



29. V 

Свечано затварање Међународног такмичења гудача „Златне степенице“. Присуствовали 

су председница жирија, мр Маја Јокановић (ФМУ Београд), виолиниста и унук Живорада 

Грбића, Бранислав Грбић, еминентни уметници и реализатори мастер клас радионица, 

проф. Матеја Маринковић и проф. Немања Станковић. На завршној свечаности 

проглашени су најуспешнији педагог, проф. Павле Чанић (МШ „Живорад Грбић“ - 

Ваљево), најуспешнији клавирски сарадник (проф. Сара Ћаћић, МШ „Јосип Славенски“ 

- Нови Сад) и апсолутни победник такмичења и добитник награде „Проф. Дејан 

Михаиловић“, (камерни трио „Маша и меде“, матуранти МШ „Стеван Мокрањац“ - 

Краљево, класа: проф. Анушка Николић и Александар Сворцан). У музичком делу 

програма наступили су: Калина Филиповић, ученица 4. разреда МШ „Живорад Грбић“, 

класа: проф. Ана Гвојић уз клавирску сарадњу проф. Ане Пејовић,  Александар 

Петровић, ученик 4. разреда МШ „Живорад Грбић“, класа: мр Снежана Стевановић уз 

клавирску сарадњу проф. Ане Пејовић и гудачки квартет „Енигма“, ФМУ Београд, класа: 

проф. Немања Станковић. 

Фото: Мутап Дамир. 

 

 



 



 

 

 



 

 



Наши ученици су остварили сјајне резултате на „Златним степеницама“: 

 

      

 



 



 



Реализовано је Школско такмичење Одсека хармонике. 

 



 



На Фестивалу „Исидор Бајић“ у Новом Саду, ученица Лена Беговић (2. разред ОМШ у 

класи проф. Оливере Симић) освојила је прву награду (95 поена). 

30. V 

Концерт Девојачког хора СМШ „Живорад Грбић“, под диригентском палицом проф. 

Милице Степановић Баба-Милкић, одржан је у Ваљевској гимназији. 

 



 



 

31. V 

Интерни час ученика из класе проф. Милоша Поповића. 



ЈУН 

 

1. VI 

Едукативни концерт за најмлађе полазнике вртића „Колибри“. Модератор концерта: 

проф. Тијана Читаковић. 

 



2. VI 

У периоду од 2. до 5. јуна реализовано је седам матурских концерата. 

 



3. VI 

Испред Народног музеја, у оквиру отварања изложбе радова ваљевских основаца 

"Понесимо нашу прошлост", наступили су полазници музичког забавишта и припремног 

разреда, уз инструменталну подршку етномузиколошке секције, под менторством проф. 

Тамаре Милосављевић и проф. Милене Урошевић, уз клавирску сарадњу проф. Славице 

Рајевац. 

 



На Међународном Меморијалу „Љиљана Ђорђевић Шкарица“ у Лазаревцу, наше 

ученице из издвојеног одељења у Лајковцу, из класе проф. Теодоре Дамњановић, 

оствариле следеће резултате из области Теорија музике: 

Ђурђија Пажиновић (6. разред) прва награда - 96,5 бодова 

Милица Пантелић (5. разред) друга награда - 82 бода 

 

 

 



6. VI 

6. Ваљевски фестивал хорова „ХорФест“: Концерт ваљевских хорова маестрално је 

реализован у Центру за културу, у оквиру 6. ХорФеста. 

На концерту су наступили Припремни разреди МШ "Живорад Грбић" из Ваљева и 

издвојеног одељења у Мионици са етно секцијом матичне школе, Дечији хор ЦЗНТК 

"Абрашевић", Хор ОШ „Милован Глишић“, Хор ОШ „Десанка Максимовић“, Хор ОМШ 

"Живорад Грбић" - ИО Мионица, Дечији црквени хор "Емануил", етно групе 

"Грбиновке" (ваљевска музичка школа) и "Ваљевке" (КУД Крушик), Девојачки хор 

СМШ "Живорад Грбић", Хор Ваљевске гимназије, Хор Медицинске школе "Др Миша 

Пантић", Омладински хор ЦЗНТК "Абрашевић", Црквени хор "Хаџи Рувим" и камерни 

хор "Емануил".  

У току трајања „ХорФеста“ одржана су два мастер класа проф. др Катарине Станковић. 

 



Фото: Мутап Дамир. 

 



 



 

 

 

 

 



 



Ансамбл виолончела и Гудачки оркестар ОМШ, под диригентском палицом проф. Павла 

Чанића, наступили су на Академији поводом обележавања 70 година постојања Дома 

здравља у Ваљеву. 

 

                         



8. VI 

Седница Наставничког већа. 

Након узимања у обзир предлога одсека и одељењских старешина, бодовања комисије и 

дискусије о награђивању најуспешнијих ученика, Наставничко веће је одлучило следеће: 

Ученик генерације ОМШ: Лена Ранковић, класа: мр Снежана Стевановић 

Награда за постигнуте резултате на такмичењима из теоретских предмета: 

Дуња Максимовић, класа: Славица Рајевац 

Николина Малешевић, класа: Милена Степановић 

Ученик генерације СМШ и Најбоља ученица образовног профила музички извођач 

класичне музике: Марија Обрадовић 

Најбољи изведен матурски испит: Тијана Павловић и Анђелина Николић 

Награда „Живорад Грбић“: Кристина Степановић и Анђела Мишић 

Награда за прегалаштво у области науке и културе: Теодора Радовић  

 

Директорка школе је истакла да ће ученици ОМШ добити дипломе и књиге, а сви 

добитници специјалних награда у СМШ добиће уплату за пријемни испит. 

 

Диплома „Корнелије Станковић“: 

Лена Ранковић, класа: мр Снежана Стевановић 

Јана Савић, класа: Митар Јовановић 

Дуња Максимовић, класа: Славица Рајевац 

Давид Додовић, класа: Славица Рајевац 

Николина Малешевић, класа: Милена Степановић 

Немања Ђурђевић, класа: Сретен Недић  

Нина Трипковић, класа: Зорана Белушевић 

Страхиња Протић, класа: Софија Пајић 

Ђурђија Пажиновић, класа: Биљана Максимовић 

 

Диплома „Љубица Марић“: 

Дуња Максимовић, (класа: Славица Рајевац) „Љубица Марић“ – клавир и „Љубица 

Марић“ – солфеђо  

Николина Малешевић, (класа: Милена Степановић) „Љубица Марић“ – клавир и 

„Љубица Марић“ – солфеђо  

Давид Додовић, (класа: Славица Рајевац)  „Љубица Марић“ – солфеђо  

Сибин Рабасовић, (класа: Оливера Меанџија) „Љубица Марић“ – солфеђо  

Андријана Шарчевић, (класа: Душан Марковић) „Љубица Марић“ – теорија музике 

Лена Ранковић, (класа: мр Снежана Стевановић) „Љубица Марић“ – виолина  

Ђорђе Миладиновић, (класа: Александра Миливојевић Јоцић) „Љубица Марић“ – 

виолина 

Јана Савић, (класа: Митар Јовановић) „Љубица Марић“ – теоретски предмети; теорија 

музике 

Теодора Матић, (класа: Ангелина Новаковић) „Љубица Марић“ – теоретски предмети 

Калина Петровић, (класа: Љиљана Јовановић) „Љубица Марић“ – теоретски предмети 

Немања Ђурђевић, (класа: Сретен Недић) „Љубица Марић“ – хармоника  

Павле Мојсиловић, (класа: Сретен Недић) „Љубица Марић“ – теорија музике 

Нина Трипковић, (класа: Зорана Белушевић) „Љубица Марић“ – флаута 

Уна Стефановић, (класа: Радица Ђедовић „Љубица Марић“) – флаута 

Милица Нешковић, (класа: Ђорђе Маринковић) „Љубица Марић“ – флаута и „Љубица 

Марић“ – теорија музике 



Ђурђија Пажиновић, (класа: Биљана Максимовић) „Љубица Марић“ – теорија музике 

Страхиња Протић, (класа: Софија Пајић) „Љубица Марић“ – клавир 

Никола Секулић, (класа: Лука Јездић) „Љубица Марић“ – гитара 

 

Концерт Музичког забавишта и Припремног разреда. 

 

 



12. VI 

Изложбу у Библиотеци Осечина, организовану у част Николе Васића, градитеља виолина 

из Малог Зворника, посетили су ученици виолине у издвојеном одељењу у Осечини, са 

професором виолине Николом Јанковићем. Наступили су ученици Данило Пантелић и 

Емина Вићић, као и проф. Никола Јанковић. 

 



13. VI 

Завршна свечаност и додела сведочанстава завршним разредима ОМШ и СМШ. 

 



 



 



14. VI 

Солистички концерт Анастасие Ђуричић (5. разред ОМШ, класа: проф. Зорана 

Белушевић, клавирска сарадња: Никола Тодоровић). 

 



 



 

 



 

На Меморијалу „Аца Панић“ у Младеновцу, ученице из класе проф. Милене Степановић 

оствариле су изузетне резултате: 

Софија Мићевић, 5. разред, прва награда – 96 поена 

Николина Малешевић, 6. разред, прва награда – 95 поена 

 

Интерни час учениак из класе проф. Оливере Меанџије одржан је  у Модерној Галерији. 

Гости концерта били су ученици из класе проф. Јелене Мирковић. Ученицима и публици 

се обратила Марија Ђурић, упознавши их са тренутном поставком. 

 



19. VI 

„Наша промо кампања „Откриј своју ноту!“ привукла је укупно 139 ученика у Ваљево 

Град, 19 у Осечини, 20 у Мионици, 35 у Лајковцу и сви они су пожелели да музика 

постане део њихових живота, а они део ваљевске музичке школе. Највећи део њих ће и 

остварити свој сан и овом приликом им на томе честитамо.  

Такође, ово је прилика да истакнемо значај и  нашу огромну захвалност поводом  сарадње 

са основним школама Ваљева, Лајковца  Мионице и Осечине. Захваљујући препознавању 

важности музичког образовања и неговања културе, доброг укуса и узвишених животних 

вредности од стране наших колега, директора, учитеља и наставника основних школа, 

промо концерте „Откриј своју ноту!“ реализоване у матичној школи и издвојеним 

одељењима видело је и у њима учествовало преко 1000 ученика, узраста од 1. до 3. 

разреда основне школе и преко 100 ученика МШ „Живорад Грбић“. Резултат: једна 

раскошна, паметна и насмејана генерација нових првака музичке школе и пробуђена 

свест да се сарадњом, разумевањем и ангажовањем једино и увек стварност мења набоље. 

Поред статистике  остају фотографије да сведоче лепоту тренутка и дешавања. 

Хвала драге колеге, драга децо и драги ученици ваљевске музичке школе. 

Добро нам дошли, драги прваци и припремњаци!!!“ – мр Сузана Радовановић Перић, 

директор школе 

 

 



 



 

 

 



22. VI 

Седница Наставничког већа. 

 

28. VI 

Седница Наставничког већа. 

Ученице српског традиционалног певања из класе проф. Милене Урошевић у издвојеном 

мионичком одељењу, наступиле су на Видовданској академији. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



ЈУЛ 

 

14. VII 

Наших шест сјајних матуранткиња ће од школске 2023/2024 бити друго име за Ваљево и 

ваљевску музичку школу на музичким академијама у региону. 

1.Марија Обрадовић, флаута (класа: проф. Радица Ђедовић) 

Akademija za Glasbo - Љубљана 

2. Кристина Степановић, флаута (класа: проф. Слободанка Васиљевић - Љујић) 

Факултет музичке уметности - Београд 

3. Тијана Павловић, виолончело (класа: проф. Ана Гвојић) 

Факултет музичке уметности - Београд 

4. Анђелина Николић, виолончело (класа: проф. Ана Гвојић) 

Факултет музичке уметности - Београд 

5. Анђела Мишић, гитара (класа: проф. Драган Николић) 

Академија Уметности - Нови Сад 

6. Милица Лукић, гитара (класа: проф. Драган Николић) 

Музичка Академија - Источно Сарајево 

Честитке нашим блиставим девојкама, њиховим родитељима, њиховом одељенском 

старешини, Ани Шекеровић и свим професорима ваљевске музичке школе који су 

ангажовањем, љубављу, стручношћу и посвећеношћу допринели да МШ „Живорад 

Грбић“ и Ваљево блистају од среће овог лета. 

 

28. VII 

На порталу „Ваљевска посла“ објављен је интервју са Маријом Обрадовић, ученицом 

генерације СМШ. 

 

 



Проф. Драган Николић и проф. Цвијетин Трифковић наступили су на концерту „Traces 

of flamenco” у Пожаревцу. 

 



„Путовање у Пфафенхофен 

У периоду од 15. до 24. јула, ученици СМШ „Живорад Грбић“ –  Симон Бојичић, Анђелка 

Драгић и Марија Малиџан посетили су немачки град Пффафенхофен заједно са 

ученицима Ваљевске гимназије, Техничке и Медицинске школе у Ваљеву. Ово путовање 

организовано је у циљу одржавања пријатељства између ова два града, које датира од 

1999. године прошлог века.  

Организатор овог пријатељства је Бернд Дашнер, који га је започео у циљу прикупљања 

потписа против бомбардовања Србије и слањем материјалне помоћи Ваљеву, након чега 

су наступила и редовна посећивања група из оба града. Путовање су предводиле 

професорке немачког језика – Бојана Вукотић и Катарина Живковић. Чланови групе су 

боравили у породицама које већ годинама примају децу из Ваљева. 

За ових седам дана група је обишла четири града баварске покрајине: Пфафенхофен, 

Минхен, Нинберг и Инголштат. Посетили су Градску кућу, Болницу, Гимназију и разна 

удружења у Пфафенхофену, Ауди компанију у Инголштату, Зоолошки врт у Минхену и 

Диреров музеј у Нинбергу. 

Путовање је оставило огроман утисак на све чланове групе, инспирисало их за 

проширивање знања језика и дало им увид у начин живота у овом делу Немачке.“ 

 

Марија Малиџан, 

ученица 2. разреда СМШ 



АВГУСТ 

 

7. VIII 

Проф. Лука Јездић наступио је на отварању изложбе фотографија Јована Хорвата, унука 

професора Живорада Грбића, у Интернационалном уметничком студију „Радован 

Трнавац Мића“ током фестивала „Тешњарске вечери“. 

 

8. VIII 

Проф. Тијана Читаковић је одржала предавањe о Дебисијевој уметности и Паризу у 

“Фунги арт кафеу”, у оквиру програма фестивала Тешњарске вечери, о чему је прилог 

снимила ТВ В5. 

 



12. VIII 

У Летњој башти Дома војске, у оквиру фестивала „Тешњарске вечери“, одржан је 

концерт младе композиторке и кантауторке Саре Јаневске. 

Публика је имала прилику да чује 21 ауторску песму - колаж поп песама и модерних 

композиција за клавир.  

Музика, текст и аранжман - Сара Јаневска; клавир и вокал - Сара Јаневска; перкусије - 

Миодраг Пешић, Вукашин Петровић; електрична гитара - Урош Бранковић; бас гитара - 

Михаило Милошевић; укулеле - Софија Јаневска; вокали - Анастасија Радовановић, 

Петар Ускоковић, Софија Јаневска. 

 

 

17. VIII 

Седница Наставничког већа. 



20. VIII 

Проф. Тијана Читаковић гостовала је у Јутарњем програму ТВ ВА Плус и говорила о 

претходним и предстојећим догађајима школе, а посебно о концерту аргентинског 

гитаристе и композитора, Максима Дијега Пужола. 

 

21. VIII 

Концерт композитора и гитаристе, Максима Дијега Пужола. 

На ТВ ВА плус емитовани су сегменти са концерта и разговор са уметником. 

 



 



 

 



26. VIII 

Проф. Милена Мартинов Стојковић наступила је на концерту „Интермецо“ квартета у 

оквиру Еко двориштанцета. 

 

 

30. VIII 

Седница Наставничког већа. 



 

 

 

 

 

 

 

 

Део колектива МШ „Живорад Грбић“ 


